

Создавать произведения, достоинные великой эпохи

Закончил свою работу внеочередной XXI съезд КПСС. Он наметил программу развернутого строительства коммунизма в нашей стране.

Делегаты съезда в своих выступлениях называли работников советского искусства помощниками партии в борьбе за построение коммунистического общества. И действительно, искусство и литература являются важнейшими средствами воспитания масс. Наши спектакли должны воспитывать трудящихся в духе великих идей коммунизма, звать на трудовые подвиги, на борьбу с пережитками прошлого, бытующими еще подчас в сознании людей.

Активно должны мы участвовать в повышении общей культуры трудящихся. Коллектив драматического театра им. М. Горького уже начал работу по укреплению связи с бригадами коммунистического труда. Выезды на заводы и фабрики сочетаются с проведением тематических вечеров-встреч работников театра с членами бригад коммунистического труда. Так, 10 февраля состоится вечер-встреча на тему «Наш современник на советской сцене».

В своем докладе товарищ Н. Хрущев высказал мысль о том, что общественные формы деятельности нашего общества во всех сферах жизни будут приобретать еще большее значение. Исходя из этого, дальнейшее развитие советского профессионального искусства будет сочетаться с мощным разворотом самодеятельности. Как указывалось на съезде, повсеместно создаются самодеятельные театры, оркестры, хоры и т. д. Наш почетный долг — выявлять народные дарования, содействовать организации самодеятельных коллективов.

Решения XXI съезда вдохновляют нас, работников искусств, на создание произведений, достойных нашей великой эпохи.

Ю. ИОФФЕ.
Заслуженный деятель искусств
РСФСР, главный режиссер областного драматического театра им. М. Горького.

ЮЖНЫЙ УРАЛ
Оренбург

— 8 ФЕВ 1959